



## 77岁老奶奶要入党

今日女报/凤网讯(通讯员 肖星群)2月23日,娄底涟源市石马山镇组织室收到了该镇梅园小区党支部递交上来的一份特殊入党申请书,申请书是助学模范肖光盛77岁的老伴刘穆桂写的。

1939年出生的刘穆桂幼时因为家境贫困,吃过不少苦,也没有上过学。搭帮党的好政策,日子越来越好,整个大家庭里有9个大学生和研究生,7个国家公务员,其中5人是共产党员。自己老伴是共产党员,儿孙代代有共产党员,这让年近八旬的刘穆桂老人对自

己“入党”不胜向往。

由于有老伴刘穆桂的支持,肖光盛工作41年,有37年被评为“先进个人”;退休后,在爱心募捐道路上持续奔波二十五载,共募得爱心款700余万元,扶助孤寡老人、困难家庭和贫困特困学生873人,其中自掏费用及捐款11万余元。肖光盛获得的二十多个全国、省、市荣誉勋章里有老伴刘穆桂的一半功劳。肖光盛家庭曾获得“全国最美家庭提名奖”。

风雨相依六十载,肖光盛自然知道老伴的想法,于是常

给老伴“打气”:“老妈子,以前我在国税系统上班时,你经常‘唠叨’要我公私分明;我退休后,你又积极支持我开展爱心助学助困行动。你在思想上早就在积极向党靠拢,在行动上也要付诸实践啊!”于是,1月20日,在老伴的陪同下,刘穆桂把入党申请书送到了居住地所在的梅园小区党支部。

“我愿做一个名副其实的共产党员,接受党的教育……”入党申请书中一句句情真意切的话语,是年近八旬的刘穆桂老人发自内心的滚烫声音。

## 邵阳培训巾帼脱贫行动骨干

今日女报/凤网讯(记者李立 通讯员 杨志芳)2月23日,来自邵阳市各县区的参加全市巾帼脱贫行动骨干培训班的近200名代表齐聚隆回县。她们中有邵阳市妇女代表联点帮扶贫困村的妇女干部,部分女性专业合作社负责人及农产品女经纪人代表,各县市区妇联分管副主席等。

邵阳市妇联主席姚鹏飞告诉记者,为期4天的培训班安

排了精准扶贫政策宣讲、巾帼脱贫行动宣讲、农产品电子商务理论和实践操作技能、农产品订单等实用技能专题培训等课程。培训将向大家讲解宣传新时期扶贫工作利好政策,培育农村女电商、农产品定制户,帮助贫困妇女转变传统销售思路,掌握农产品网络销售技术,为农产品销售插上“互联网+”的翅膀,实现“小农户”与“大市场”的对接。

邵阳市副市长赵为济、中共隆回县委书记赵湘明出席开班式。

据悉,今年邵阳市妇联将以隆回县为重点在全市开展“巾帼脱贫行动”,助力隆回县在脱贫摘帽过程中增强县域经济的内生发展能力,把“巾帼脱贫行动”发展成为新的经济增长点。

## 安乡启动助学信息采集工作

助爱心人士与贫困学生结对

今日女报/凤网讯(通讯员安湘)受安乡县委、政府邀请,常德市微善风爱心联盟于近期在安乡县开展爱心助学活动。2月24日,由安乡县妇联、教育局共同承办的微善风助学安乡学生信

息采集工作培训会召开,标志微善风助学安乡活动正式启动。

培训会就信息采集的文字及照片等要求进行培训说明,并对安乡此次工作的开展提出了具体要求。微善风爱心联盟

成立于2014年3月,为热心助学的慈善人士打通点对点全透明的捐助通道,截止2015年12月,共帮助全国各地及海外爱心人士与2300名贫困学生成功结对。

## 邵阳75名教师支教山区 每人每年补助2万元

今日女报/凤网讯(通讯员罗理力 贺怀德)2月24日,支教老师马六一正在邵阳市隆回县高平镇颜公小学上课。2014年来,湖南省邵阳市启动边远贫困地区支教计划,每年从市区、隆回县城选派75名优秀教师深入隆回边远贫困山区支教,支教教师每人每年补助2万元。此举有力促进了隆回边远贫困山区教育质量的提升。



## 天心区政协委员慰问务工人员子女

今日女报/凤网讯(通讯员黄智君)新一年的开学季,2月24日,长沙市天心区文源街道政协联络处组织区文教卫体二组部分政协委员们来到

辖区外来务工人员家中走访慰问。每到一户家中,委员们都详细地询问了他们的家庭近况、孩子的成长及教育问题,关心他们是否有入学、就学方

面的困难,叮嘱孩子们有困难要及时告知社区,更要积极乐观,努力学习,将来才能更好地回馈社会。

## 汉寿新春招聘让1226人家门口就业

今日女报/凤网讯(通讯员刘圣鸿 徐琳 李进)“感谢政府,让我在家门口就找到工作。”2月25日,由常德市汉寿县政府主办,县妇联携手人社、总工会、工商联、团县委等单位举行的2016年新春招聘会上,来自沧港镇军刘村31岁的杨红娟与兴昂鞋业签订用人协议后,喜不自禁道。

今年初,汉寿县妇联积极配

合县人社局,上企业门、进群众屋,摸清掌握用人供需情况,在春节前后,通过发传单、短信、微信,并利用媒体,发布招工第一手信息。在现场招聘会上,65家县内企业提供了4900多个岗位,涵盖建筑、房地产、医药、化工、服装、金融、销售、服务等20多个行业,1226人签定用人协议,其中女性占67%。

## 江华开辟“瑶家火塘”文艺沙龙

今日女报/凤网讯(通讯员黎实 唐芳)2月27日,春寒阵阵,但永州市江华瑶族自治县盘王殿公园内一栋别致的吊脚楼内,却暖意融融、文风激荡。由该县文联、县民宗文体旅游局联合发起成立的“瑶家火塘”文艺沙龙“燃情香草源”首期主题活动在这里举行。来自该县县内的60多名文艺爱好者共聚一堂,讲述各自与香草源的

情缘。

“瑶家火塘”文艺沙龙是江华县文联、县民宗文体旅游局为促进县内广大文艺爱好者交流,共同传承弘扬江华瑶族文化而推出的一种新的文艺活动形式。文艺沙龙将每月举办一期,提倡多元化、多角度、多层次来探讨艺术与人生,力争开辟出一块繁荣全县文艺创作事业的文化阵地。

**湖南金融**

防范和打击非法集资知识专栏

主办:湖南省打击和处置非法集资工作领导小组办公室

### 假保险真骗人

广东一家人寿保险代理人张某某借公司之名推销虚假保险品种,骗取多名客户“投保”,高息吸纳民众资金用于个人消费。维系数年后,终因资金来源枯竭停止了返还,给投资者造成巨大资金损失。

张某某是某人寿保险广州分公司保险代理人,1964年出生,高中文化。1997年,她对身边的熟人宣称,其所在人寿保险公司推出了鸿寿保险项目,月息3%,年息36%。因为张某某是该保险公司代理人,很多人就把钱借给了她。由于承诺的利息高,来找她投资的人越来越多,需要返还的利息也越滚越多。这样滚雪球般经营几年之后,她越来越吃力。为了使投资人相信购买的是其所在人寿保险公司的鸿寿保险项目,张某某伪造了公司的印章和投资人签订保险合约,并写下了收据。其实,她根本就没有将这些钱交给其所在人寿保险公司,而是部分用于支付先前投资人的利息,部分用于自己开公司。

1997年7月至2007年7月间,张某某利用保险代理人的



扫码关注我!湖南人民政府金融工作办教你如何防诈骗

身份,虚构险种,私刻公司印章制作假保险单证,收取被害人“保险费”共计人民币2115万元。至案发时止,尚有集资款人民币488万元无法归还。

张某某因涉嫌合同诈骗罪于2007年8月11日被羁押,次日被刑事拘留,同年9月14日被逮捕。2008年6月2日,广东省广州市人民检察院以集资诈骗罪向广州市中级人民法院提起公诉。2008年12月15日,广州市中级人民法院以集资诈骗罪判处张某某有期徒刑十二年,并处罚金10万元。宣判后,张某某不服,提出上诉。广东省高级人民法院经审理,依法驳回张某某的上诉,维持原判。

(摘自《打击非法集资典型案例汇编》)

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333675)。

**公告**

湖南省影易网络科技有限公司经股东会议决议解散,请各位债权人自本公告见报之日起四十五日内向公司清算小组申报债权,联系人:徐鹏行,电话:13972509199